

**ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**  
до проекту рішення міської ради  
«Про зміну найменування та установчих документів Новокаховського центру  
соціальної реабілітації дітей-інвалідів»

З метою розвитку системи комплексної реабілітації осіб з інвалідністю у законодавстві прийняті відповідні зміни. Так 03 грудня 2020 року внесені зміни до Закону України «Про реабілітацію осіб з інвалідністю в Україні», які введені в дію 30 червня 2021 року, зокрема у статті 17 зазначається, що реабілітаційні установи здійснюють комплексну реабілітацію осіб з інвалідністю.

Відповідно до наказу Міністерства соціальної політики України від 14 березня 2018 року № 355 «Питання комплексної реабілітації осіб з інвалідністю» втратив чинність наказ Міністерства соціальної політики України від 15 серпня 2013 року № 505 „Про затвердження Типового положення про центр соціальної реабілітації дітей-інвалідів”, згідно якого було розроблено Положення про Новокаховський центр соціальної реабілітації дітей-інвалідів.

Наказом Міністерства соціальної політики України від 09 серпня 2016 року № 855, зі змінами від 14 березня 2018 року № 355 затверджено Типове положення про центр комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю. Листом Міністерства соціальної політики України від 04 травня 2018 року № 393/0/131-18/173 «Про забезпечення розвитку системи комплексної реабілітації (абілітації) осіб (дітей) з інвалідністю, дітей віком до двох років (включно), які належать до групи ризику щодо отримання інвалідності» з метою запровадження моделі комплексної реабілітації рекомендовано привести у відповідність установчі документи реабілітаційних установ до зазначених вище наказів Міністерства соціальної політики.

Застосування єдиного, універсального та зрозумілого для практичного використання Типового положення про центр комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю дає можливість реабілітаційним установам створювати належні умови для ефективного їх функціонування, що передбачає, зокрема можливості права вибору, надання саме тих послуг, що потребують отримувачі, забезпечувати різні форми організації реабілітаційного процесу, визначати мережу реабілітаційних груп або комбінувати різні організаційні форми, виходячи із потреб дітей, забезпечити комплексний підхід та взаємну координацію планів реабілітації з інклюзивно-ресурсними центрами для успішної реалізації інклюзивної освіти.

Виконавець:

директор центру  
тел. (05549)54575

Оксана ОЛЕКСІЄНКО

« \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2021 р.